

在南京，你可以看尽王侯将相、荣辱成败、六朝金粉和潮起潮落，秦淮河上至今繁华依旧，音乐台的白鸽上下翻飞，明孝陵甬道的烈焰红枫，或者是侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆里的万人坑遗址，仍然残留着南京原有的气息，当一切都尘埃落定时，一切的心绪都只能用来缅怀。



针对第一次到南京旅游的受众，依据南京资源，4-5按天时间来安排路线。触碰一

下南京的历史，找找古都的感觉；再感受一下鲜活的南京繁华新都市，旁观一下民风民俗和南京式生活DAY 1上午

①鸡鸣寺（清明时节过去可以看樱花哦）鸡鸣寺始建于西晋，是南京最古老、香火最旺的佛寺之一。寺中环境十分幽雅，香火缭绕，左为施食台，台前为弥勒殿，其上是大雄宝殿和观音楼。寺的东北边有一口胭脂井，相传陈叔宝与其妃张丽华、孔贵嫔曾藏入井中，因为这段往事，很多游客慕名前来。通往鸡鸣寺前道路两旁的樱花尤其出名，每到清明时节，一片樱海，十分美丽。

## ②明城墙

南京明城墙包括明朝京师应天府（南京）的宫城、皇城、京城和外郭城四重城墙，是保存完好的京城城墙，是世界最长、规模最大、保存原真性最好的古代城垣



菱洲的台菱花架上能眺望钟山的景色，梁洲有盆景园、杜鹃园楼等景观，每年10月至11月左右会举办菊花展。此外，园内还有一处情侣园，有郁金香、桃花等多种植物，景色宜人，常有新人来此拍婚纱照。

## ②东南大学四牌楼校区





大礼堂标志性的穹顶几乎是每个南京人都能轻易辨识出来的。行走在东南大学的林荫大道下，你还可以看看图书馆、结构实验室、工艺实习场、梅庵等老建筑。校园西北角、梅庵南侧还能看到一棵相传有1500多年历史，种于六朝时期的“六朝松”。

③总统府，南京总统府建筑群迄今已有600多年历史，分三个区域，中区（中轴线）、西区和东区。



DAY 2上午



①先锋书店（五台山店）-全球十大书店之一



②南京师范大学，建议游玩时间：2小时



下午①上海路（打卡各种小众咖啡店）上海路位于南京市鼓楼区，南端与位于秦淮区的汉中路、莫愁路相接，北端止于北京西路和云南路路口，长约2公里。上海路位于南京市鼓楼区，南端与位于秦淮区的汉中路、莫愁路相接，北端止于北京西路和云南路路口，长约2公里。



③新街口，南京市中心繁华地段，楼房鳞次栉比，商铺林立，人来人往车水马龙。  
建议游玩时间：2小时





## ②明孝陵



下午④中山陵，陵寝需要提前预约入园时间，建议提前一天以上预约门票，也可以



买套票观光，景区内还有观光车。到中山陵顶需爬长长的台阶，每过一段台阶会有一块平台以便歇脚，这里有一个设计上的视觉手法，不妨留心一观。景区内还有音乐台、行健亭、光化亭、流徽榭、藏经楼等多处纪念性建筑，值得一游。



#### DAY 4上午

①夫子庙，夫子庙建筑群主要由孔庙、学宫、江南贡院荟萃而成，是秦淮河畔的标志性建筑。夫子庙前的石栏杆为明正德年间所建，是夫子庙建筑群中唯一保存最好的古代建筑，其中的大照壁全长110米，是全国照壁之最。景区有时会举办一些民俗活动，灯会等等。也会有各式各样的小吃让大家选择。



下午①乌衣巷，乌衣巷位于夫子庙南，三国时是吴国茂守石头城的部队营房所在地。

当时军士都穿着黑色制服，故以“乌衣”为巷名。士子游人不断，成为瞻仰东晋名相、抒发思古幽情的胜地。目前这里是一条狭窄的小街，两侧的铺面房为民间工艺品店





下午①侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆展厅中还设有数个影视厅，用于播放有关南京大屠杀和抗战题材的纪录片、影视片。在棺椁状的遗骨陈列室中，可以看到从“万人坑”中挖出的部分遇难者遗骨，这是侵华日军南京大屠杀暴行的铁证，在平顶半地下墓室形的史料陈列厅内，展出的史料包括当年日军屠杀现场照片、幸存者名册及证词、大屠杀时日军使用的军用品、犯下罪行的日军官兵日记及供词等。



小林规划的南京五天四晚行程费用都只小菲的服务与网上的名气成正比的，真的很好！很多朋友都介绍多批朋友过去玩了，回来都很满意！想要去南京旅游不知道怎么做攻略及行程的可以加小林直接沟通。几百块，费用包含接送、全程交通、当地准四星级酒店住宿、行程中所有门票、导游费、正早的用餐、保险等，消费非常透明，真心希望朋友们玩的很尽兴！



